UZUNLUK ÖLÇÜLERİ Test -1
1 .
Bir terzi elindeki 12 m  kumaşın 350 cm'sini kullanarak bir bluz ve 17 dm'sini kullanarak bir etek dikti. Terzinin kaç cm  kumaşı kalmıştır?


A) 520


B) 580


C) 540


D) 680

2 .
" 63 dm + 372 cm + 84 mm = ? m " ifadesinde "?" yerine kaç yazılmalıdır?


A) 10.02

B) 10.204

C) 10.104

D) 10.41

3 .
0.005 km kaç cm'dir?


A) 5


B) 50


C) 500


D) 5000

4 .
Kadir 800 m'lik yolun 650 cm'sini yürüyerek, kalanını ise koşarak gitmiştir.Kadir, yolun kaç m'sini koşarak gitmiştir?


A) 793.5

B) 6.5


C) 683.5

D) 783.5

5 .
Ilgaz'ın boyu 1.45 cm'dir.Ilgaz'ın boyu, 2 m'den kaç dm eksiktir?


A) 55


B) 5.5


C) 0.5


D) 0.55

6 .
49 m'lik bir top kumaşın önce  12.4 m'si, sonra da 5.8 m'si ve 64 dm'si satıldı. Geriye kaç metre kumaş kaldı?


A) 24.6

B) 23.4

C) 24.4

D) 20.5
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7 .
0.00214 km = 
dm eşitliğindeki 
  yerine hangi sayı gelmelidir?


A) 214


B) 2.14

C) 0.214

D) 21.4

8 .
Aşağıdakilerden kaç tanesi yanlıştır?


1) 0.5 dm
= 0.05 m


2) 41.4 dam
= 414 hm


3) 12.3 dam
= 123 m


4) 155.04 m
= 1550.4 dam


A) 1


B) 2


C) 3


D) 4

9 .
8 m  7dm  3 cm  kaç cm eder?


A) 870


B) 873


C) 8700

D) 80703

10.
0.52 cm + 2.3 mm + 0.021 dm = ? mm


A) 96


B) 9.6


C) 0.96

D) 8.6

11.
3.2 m  0.5 dm  36 cm kaç m'dir?


A) 3.61

B) 2.61

C) 3.60

D) 3.59

12.
Ece ile annesinin boylarının toplamı 2.75 m'dir. Ece'nin boyu 105 cm olduğuna göre, annesinin boyu kaç mm'dir?


A) 17


B) 170


C) 1700

D) 107

13.
7.65 dam – 21400 mm =? m

 
A) 55.1

B) 50.2

C) 55.2

D) 45.1

14.
Aşağıdakilerden hangisi doğrudur?


A) 600 mm
= 6 cm


B) 1760 m
= 17.6 dam


C) 6 km
= 60000 dm


D) 4300 cm
= 4.3 hm

15.
0.5 m + 0.05 dm + 5.5 cm = ? dm


A) 560


B) 56


C) 4.5


D) 5.6

16.
Boyum 1.58 m'dir. Ablam benden 6 cm daha uzundur. Boylarımızın toplamı kaç cm'dir?


A) 223


B) 322


C) 323


D) 232

17.
0.4 m + 0.024 dam + 472 dm = ? m


A) 47.84

B) 478.4

C) 4.784

D) 45.84

18.
3.4 m + 65 dm + 202 cm = ? km


A) 0.92

B) 0.092

C) 0.0292

D) 0.02092

19.
285.04 km + 7 m = ? dam


A) 28504.7

B) 2504.7

C) 285.7

D) 18102.7

20.
0.009 km – 415 cm = ? cm


A) 465


B) 485


C) 455


D) 385

21.
4 metre uzunluğundaki bir ipin 2 m  7 dm  4 cm'si kullanıldı. Geriye kaç metre ip kaldı?


A) 126


B) 1.26

C) 12.6

D) 2.74

22.
Hangi sayının 3.5 katının 5 fazlası 45.25'tir?


A) 40.25

B) 15.1

C) 10.5

D) 11.5

23.
Hangi seçenekteki işlem yanlıştır?


A) 0.92 x 100 = 92



B) 1.76 x 10 = 17.6


C) 0.012 x 100 = 12



D) 0.38 x 1000 = 380

24.
0.18'i 54 sayfa olan kitabın 170 sayfasını okudum. Geriye kaç sayfa kaldı?


A) 300

B) 130


C) 230


D) 30


25.




işleminin sonucu kaçtır?


A) 0.777

B) 0.778

C) 0.762

D) 0.669
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